

交流踴躍

# 2016 NIF智慧安防與建築BIM應用 論壇暨設備展示會 台北場圓滿落幕

電信工程月刊推展委員會



電信公會在蔡理事長領導之下積極推廣會務走進社會，擴大服務會員範圍與層次，今年特別與亞洲智慧文化共同舉辦2016 NIF智慧安防應用台北、台中及高雄巡迴論壇&展示活動，繼8月底台中金典酒店的盛會之後，由台灣區電信工程工業同業公會與亞洲智慧文化共同主辦，TBIMA台灣建築資訊模型協會、社團法人台灣智慧建築協會協辦的2016 NIF智慧安防與建築BIM應用論壇暨設備展示會台北場，11月9日也於台北富邦國際會議中心圓滿落幕。有別於台中場參觀者較聚集於展示攤位，此次的論壇議程，吸引了更多關心高科技安防應用的各領域人士及營建從業人員到場聆聽、發問，因此比起展示會場的氣氛更為熱絡。

台北場邀請到台北市警察局長邱豐光、台北市議員張茂楠於百忙中抽空到場剪綵致詞，兩人都藉著「北市一銀ATM盜領案」的快速偵破，強調智慧安防科技的重要性，並稱許國內安防廠商的實力。

在論壇方面，上午除了請到國內工業自動化的專家泓格科技介紹自家智慧工廠解決方案、本土監控元老大廠利凌及來自加拿大的超高清監控大廠Avigilon分享各自的智慧監控技術與方案，更特別邀請專注於工業無人機應用服務的綠創新科技的技術顧問朱光華博士主講超高清影像傳輸在無人機應用上的技術與可能，由於近年來，無人機是十分熱門的技術工具，能夠提供各產業便利、多樣的應用服務，因此也引發現場聽眾踴躍的提問。



至於下午場的論壇則由台灣智慧建築協會的溫琇玲名譽理事長主持，請到在台中場論壇頗受好評的TBIMA協會理事長陳清楠主講Green BIM（Green Building Information Modeling，綠色建築資訊模型）的應用實務、九典聯合建築師事務所的張淳榕闡釋建築能源模型（Building Energy Modeling，BEM）的知識與技術實務、衛武資訊的李致遠經理說明BIM在設施維運方面的應用，另外也讓台科電科技董事長許若仁介紹他們自家的節能應用方案。會場聽眾同樣發言踴躍。

在展示會方面，台北場同樣邀集了台灣各路安防與數位建材的廠商現場展示自家頂級產品。

NIF論壇暨設備展示會從去年起即秉持嚴選廠商參展、廣邀業界專家針對應用實務、現有案例進行探討的特色，而與其他高談未來趨向、浮濫招展的活動相區別，亞洲智慧文化相信

，只有俯身直面現狀的實際需要和問題，才能真正在這個不景氣、險峻的時代，為安防和建築這兩大產業帶來翻轉的新動能。

